阿联酋总理接种中国新冠疫苗

本报讯 据阿拉伯半岛电视 台(aljazeera.com) ll月3日报道, 阿拉伯联合酋长国副总统兼总 理、迪拜酋长阿勒马克图姆于当 日在社交媒体分享照片,照片显 示他正接种中国国药集团开发 的新冠病毒疫苗。阿勒马克图 姆还写道:"我们祝大家安全和 健康,我们为我们的团队不懈努 力以在阿联酋提供疫苗而感到自 豪。"

报道指出,该疫苗是由中国 国药集团所开发,目前处于临床 试验第三阶段,即最后阶段。当 地媒体援引阿联酋政府消息指 出,该疫苗安全有效

据报道,在阿勒马克图姆接 种之前,已有十名阿联酋内阁高 官接种新冠疫苗,包括该国外交 部长、卫生部长和内阁事务部 长。此外,阿联酋的一线医护人 员也将接种该疫苗。

今年7月16日,阿布扎比卫 生部、阿联酋卫生和预防部、阿 布扎比健康服务公司及阿联酋 科技巨头G42集团与中国疫苗开 一中国国药集团合作,在



阿勒马克图姆接种新冠疫苗(网络照片)

阿联酋开展新冠疫苗三期临床试 验。9月15日,阿联酋紧急批准 使用中国新冠疫苗。

阿联酋卫生部11月3日发布 消息称,该国新增1008例新冠病 毒感染病例和6例死亡病例。目

前,该国病例总数达136149人,因 疫情死亡人数为503人。

(观察)

美国超85万儿童感染新冠

-周增幅创新高

新华社华盛顿11月3日电 (记者谭晶晶)美国儿科学会和儿 童医院协会日前联合发布的最新 报告显示,自新冠疫情暴发以来, 美国已有超过85万名儿童确诊 感染新冠病毒。在截至10月29 日的一周内新增儿童确诊病例超 6.1万例,增幅创疫情暴发以来最 高纪录。

这份报告统计了美国各地公

布的儿童新冠感染病例。数据显 示,截至10月29日,美国累计报告 853635例儿童新冠确诊病例,每 10万名儿童中大约有1134人感染。

数据还显示,近期美国儿童 感染病例快速增加。在截至10月 29日的一周内,美国新增儿童新 冠确诊病例61447例,增幅为疫情 暴发以来单周最高纪录。截至10 月29日,有10个州报告的累计儿

童新冠确诊病例数超过25万例。

统计还表明,美国儿童新冠 住院病例占所在州新冠住院病例 总数的1%至3.5%,儿童新冠死亡 病例占所在州新冠死亡病例总数 的0.2%以下。美国各地对儿童年 龄的界定不尽相同,有30个州将 儿童最大年龄界定为19岁,有的 州则将0至14岁界定为儿童。

美国儿科学会说,目前看来,

儿童新冠重症病例非常少见,但 迫切需要收集更多有关新冠疫情 对儿童长期影响的数据,包括新 冠病毒如何损害儿童患者的身体 健康、情绪及心理健康等。

美国约翰斯·霍普金斯大学 统计数据显示,截至美国东部时 间3日傍晚,美国新冠累计确诊 病例超过935万例,累计死亡病 例超过23.2万例。

新冠确诊病例超9万

匈牙利再次 进入紧急状态

新华社布达佩斯11月4日电 (记者袁亮)匈牙利新冠疫情防控 中心4日公布的数据显示,该国 过去24小时新增新冠确诊病例 4219例,累计90988例;新增死亡 病例90例,累计2063例;累计治 愈21232例。

匈总理欧尔班3日晚宣 布,从4日零时起匈牙利再次 进入全国紧急状态,他已提请 国会授权本轮紧急状态维持 90天。

家装建材

专业批发室内门

13837559538

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

龙 祥 门 ʃ

他表示,进入紧急状态后,每 日零时至5时全国宵禁,市民必 须午夜前回家;关闭所有娱乐场 所;所有文体活动场所(如电影 院、剧院及体育比赛看台等)观众 必须间隔至少两个座位且须戴口 罩,如违反规定将立即勒令停业; 高峰时段增加公交车次以降低车

匈牙利曾于3月11日宣布全 国进入紧急状态,疫情缓解后于 6月18日解除。

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

电话:13849583359

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

匈牙利外长 在泰国确诊感染新冠

新华社曼谷11月4日电(任 羊)泰国副总理兼公共卫生部长 阿努廷4日在首都曼谷附近的暖 武里府说,正在泰国进行访问的 匈牙利外交与对外经济部长西亚 尔托确诊感染新冠病毒

阿努廷当天在暖武里府一家 传染病研究所探望西亚尔托后召 开发布会,他说,西亚尔托代表团 一行13人于3日晚抵达泰国,西 亚尔托在随后的两次核酸检测中 结果均呈阳性,代表团其他成员 检测结果为阴性。西亚尔托随即 被送往医院接受隔离和治疗,目 前精神状况良好。

阿努廷还说,泰国政府将安 排两架包机分别送西亚尔托及代 表团其他人员尽快返回匈牙利。

另据匈牙利通讯社4日报道, 西亚尔托在结束对柬埔寨的访问 抵达泰国后新冠病毒检测结果呈 阳性,属无症状感染者。根据泰 国相关规定,西亚尔托目前在当 地医院隔离,匈方正与泰方就西 亚尔托返匈事宜进行协商。回国 后,西亚尔托将按规定被隔离。

阿尔及利亚 总统确诊新冠

新华社突尼斯11月3日电(记 者黄灵)阿尔及尔消息:阿尔及利亚 总统府3日发表声明说,阿尔及利 亚总统特本新冠病毒检测结果呈阳

声明说,目前特本在德国一 家医院接受治疗。相关医学检测 显示,他的身体状况正在逐步改

因接触过新冠疑似病例,特本 于10月24日宣布进行为期5天的自 我隔离。10月27日,特本在医生建 议下前往阿尔及尔一家军队医院接 受特别护理,当时总统府并未说明 特本是否感染新冠。10月28日,阿 尔及利亚总统府发表声明说,特本 当天前往德国进行全面医疗检查。

美国新冠确诊 患者可亲自投票

专家:误导大众

本报讯 已经感染新冠病毒 并在进行隔离的选民是否可以 去投票站投票?美国联邦疾病 防治中心(CDC)给出"可以"的答 案;此举令一些医学专家和选民 感到震惊,称是与防疫理念背道 而驰

据美媒《商业内幕》11月3日 消息,CDC在日前发布的投票指 南中表示,无论是因感染新冠还 是因与确诊者密切接触而正在隔 离的选民,仍可以行使投票权,只 要按照投票站和选民指南要求, 就可安全进行现场投票。CDC要 求,患者或正在隔离的选民到达 投票站后,要让工作人员了解他 们的情况,并需要全程佩戴口罩, 与他人保持至少6英尺(约合1.8 米)的距离,在投票前后要洗手或 使用免洗洗手液,且最好自己准 备额外的口罩和笔,尽量减少与 工作人员之间的接触。

CDC的这一举动令不少公共卫 生领域人士感到震惊,表示其指南 再次给大众带来误导,也背离人们 数月来所接受的医学和科学建 议。一些选民则表示,在美国联邦 政府领导下,CDC从疫情暴发起就 频频发布令人大跌眼镜的指南,让 人失望。

据悉,目前,全美范围内病毒感 染人数仍在持续上升,并未显示出 减弱的迹象。

面对严峻的疫情形势,世界卫 生组织(WHO)总干事遭德塞11月2 日在瑞士日内瓦视频会议上指出, 一些欧洲和北美国家的病例数目仍 在反弹,他表示目前是采取行动的 关键时刻。 (海外)



本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycquegiaohui

相亲报名热线:4940520

龙山公 建设路与平郏路交叉口向 北三公里**电话: 2078631**

殡 葬 服 务

特色美食

● 鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

招 平顶山森坤建设工程质 量检测有限公司招聘建 筑类中、高级工程师6名,试验操作员15名, 神 名,试验操作 营销专员5名。

招聘电话: 18837572008 地址:平顶山市神马大道666号 高新区火炬园 26 号楼 04-05 号

一告宣传

LED电子屏 13939965888 广告宣传车 13939965888

● 景观苗木绿化养护18803759991

回收

●回收名烟名酒15617032223

老年公寓

- ●康乐居老年公寓13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881 ●夕阳红老年公寓15038870777

友情提示:使用本栏目信息请核 对双方有效证件,投资汇款请谨 慎。本栏目信息不作为承担法律责